

ВЕДОМОСТИ

среда 28 декабря 2022 98 (6103)

Приложение к газете «Рязанские ведомости»

#вместе эффективнее ПРОЕКТНЫЙ APS APS APS APS APSTER PRINCES ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА І ПОЛУГОДИЕ 2023 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК Индекс П5431 95 руб. 37 коп./572 руб. 22 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5432 85 руб. 69 коп./514 руб. 14 коп. БЕЗ КОМПЛЕКТА ΟΦИЦИАЛЬНЫХ ΔΟΚУМЕНТОВ Индекс П5419

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5429

С КОМПЛЕКТОМ 127 руб. 06 коп./762 руб. 36 коп.

ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П4710 192 руб. 48 коп./1154 руб. 88 коп.

136 руб. 76 коп./820 руб. 56 коп. ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

МИХАИЛ СКРИПНИКОВ

Помощь приходит вовремя

В ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ ЧЕСТВОВАЛИ ЛУЧШИХ РЯЗАНСКИХ БОЙЦОВ МЧС

Омчс России по региону в торжественной обстановке вручили государственные и региональные награды офицерам, сержантам и прапорщикам внутренней службы, сотрудникам ведомства, непосредственно занятым в спасательной работе и тушении пожаров.

Награды вручались за отличие при тушении масштабных лесных пожаров летом уходящего года и за безупречное выполнение своего долга при ликвидации других чрезвычайных ситуаций, в том числе техногенного характера, за спасение людей и имущества. Спасатели отмечены знаками губернатора. ведомственными благодарностями и медалями. Полковник внутренней службы Сергей Желтиков награжден Почетной грамотой Президента РФ. Десятки сотрудников служб пожаротушения и спасения получили в этот день премии.

– От имени губернатора региона поздравляю вас с



шая честь работать вместе с призвание и определенные России за отличие в ликвидавами в одной команде. Этот год не был простым, у нас случилось 3.5 тысячи различных чрезвычайных происшествий, катастроф. Спасено более полутора тысяч человеческих жизней. Профессия спасателя такая, что можно приобрести знания, навыки,

праздником. Для меня боль- но к ним еще нужно иметь также получили медали МЧС человеческие качества. Вы проявляете себя как настоящие профессионалы, - сказала первый заместитель председателя правительства региона Анна Рослякова.

> Анна Рослякова и заместитель главы администрации г. Рязани Михаил Ромодин

ции последствий чрезвычайной ситуации. В награждении принял участие главный федеральный инспектор по Рязанской области аппарата Полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Михаил Максимов. Он отметил, что уходящий год при



еще и памятным. Пожарной службе области исполнилось 200 лет. Пожарных и спасателей поздравили от лица всего аппарата полпреда Президента и его руководителя в ЦФО

Игоря Щеголева, пожелали личному составу профессионализма, дружных коллективов и поменьше тревожных сигналов.

Фото Александра Королева

НОВОСТИ РАЙОНОВ

СТАРОЖИЛОВО. Старожиловское «Боевое братство» победило в смотре-конкурсе на лучшее местное отделение. В Подмосковье прошло расширенное заседание Центрального совета организации «Боевое братство», на котором определили победителей смотра-конкурса. В нем участвовали представители регионов России. Руководители местных отделений представляли свои ролики о деятельности и комментировали их. В итоге старожиловцы стали первыми. Им вручили почетную грамоту, цифровой планшет и юбилейную медаль. Председатель Всероссийской организации «Боевое братство» Борис Громов вручил руководителю старожиловского отделения Борису Сайфутдинову книгу с автографом. Присутствующие побывали в главном храме Вооруженных сил России.

СПАС-КЛЕПИКИ. В новогоднем выпуске программы Первого канала «ПроУют» участвует семья Яшечкиных из Клепиковского района. Они занимаются заготовкой натурального варенья, ферментированного иван-чая. Екатерина и Денис рассказали зрителям о своем увлечении. Ведущая программы узнала о необычном варенье из шишек, лепестков сирени, дикой розы. Супруги также активно участвуют в общественной жизни. В этом году благодаря их инициативе в Спас-Клепиках открыли культурное пространство, где дети и подростки посещают различные мастер-классы, смотрят кино, играют в настольные игры.

КАСИМОВ. Сообщество касимовских бабушек готовит к отправке в зону СВО посылки с новогодними пожеланиями. Об этом сообщила жительница Касимова, активистка Любовь Катникова. Женщины-пенсионерки вносят вклад в общее дело. Кто-то приобретает или передает свои запасы пряжи, кто-то вяжет. Другие собирают деньги и покупают нужные товары. Волонтеры от везли четвертую посылку в зону специальной военной операции от сообщества касимовских бабушек. Первая посылка с шерстяными носками была передана легендарной «Спарте». Сейчас женщины готовят посылки, в которых также будут теплые вещи. В каждую пару носков и рукавиц вкладывают письма и шоколадки. Сверху в коробку – общее письмо с видом Касимова и поздравление с Новым годом.

Награда за интеллект

ОДАРЕННЫМ ДЕТЯМ ВРУЧАЮТ ИМЕННЫЕ СТИПЕНДИИ

Тервую церемонию I Івручения свидетельств провели в зале торжественных приемов регионального правительства. Ребята пришли нарядные в сопровождении свои педагогов. Волнения не могли скрыть ни те, ни другие.

В соответствии с постановлением губернатора ежегодно одаренным детям присуждаются 150 именных стипендий в размере 15 000 рублей каждая – как единовременное поощрение за предыдущий учебный год. Именная стипендия губернатора Рязанской области присуждается победителям международных и всероссийских олимпиад, конференций, соревнований, фестивалей, смотров, конкурсов.



Семен Аксенов, Всеволод Темнышев и Борис Коняхин со своим руководителем Людмилой Алексеевной Щеголевой

– Очень приятно вас всех видеть в этом зале накануне Нового года, - говорит губернатор Павел Малков. -Весь этот год вы хорошо учились, показали себя с самой лучшей стороны и заработали именные стипендии губернатора. Их получают те, кто добился самых больших успехов в учебе, спорте, творчестве, олимпиадах и конкурсах. Я поздравляю вас! Вы все очень большие молодцы!

Наибольшее число одаренных детей (более 10 человек) по итогам 2022 года номинировано на именные стипендии из гимназии № 5, лицея № 4 г. Рязани, Ресурсного центра дополнительного образования.

Заведующая лабораторией по работе с одаренными детьми Ресурсного центра допобразования Людмила Алексеевна Щеголева сопровождала на церемонии награждения троих будущих ученых, в чьих перспективах она почти уверена.

Первоклассник Борис Коняхин занимается техническим моделированием уже два

года. Вместе с ним изобретает модели современной техники и второклассник Всеволод Темнышев. Свой опыт и знания ребятам передает руководитель Сергей Алексеевич Бабкин. В уходящем году на всероссийском конкурсе в Москве «Меня оценят в XXI веке» мальчишки из Рязани за свои разработки моделей военной техники получили дипломы 1 степени и медали «Будущее российской науки». Второклассник Семен Аксенов занимается научно-исследовательской деятельностью по изучению

– Занятия техническим моделированием для ребят весьма значимы, - говорит Людмила Щеголева. – Они развивают не только техническое мышление, но и речь, учатся общаться со сверстниками и взрослыми. Дети изучают историю нашей Родины и постепенно подходят к определению профессии, а в перспективе могут стать учеными. Это здорово!

Именные стипендии присуждены также одаренным детям из школ Захаровского,

Кадомского, Кораблинского, Михайловского, Рыбновского Ряжского, Рязанского, Скопинского, Старожиловского, Шиловского муниципальных районов, городов Сасово, Скопина, Касимова.

Стипендиатами являются одаренные дети - воспитанники кванториума «Дружба», Центра эстетического воспитания детей. Рязанского центра детско-юношеского туризма и краеведения имени генерал-лейтенанта ВДВ И.И. Лисова.

- Мы с огромной гордостью представляем рязанский край на всероссийских фестивалях и конкурсах, говорит Екатерина Картушина из Рязанского центра эстетического воспитания. победитель всероссийского и международного конкурса «Живая классика». - Хотелось бы поблагодарить педагогов, которые работают с нами, ведь без собственного наставника ни один из нас не присутствовал бы сегодня в этом зале. Мы благодарны вам, Павел Викторович, и правительству Рязанской области за поддержку нас,

юных, идущих по дороге творчества и знаний к своей мечте – стать достойными гражданами своей Родины.

Всего из областного бюджета в рамках подпрограммы «Одаренные дети» государственной программы Рязанской области «Развитие образования и молодежной политики» ежегодно выделяется 2 250 000 рублей. Каждому лауреату вручаются именная стипендия и свидетельство о ее присуж-

дении. В 2022 году в связи с неблагополучной санитарноэпидемиологической ситуацией, как и в 2020 – 2021 годах, именные стипендии вручаются в течение двух дней по несколько церемоний ежедневно с временным интервалом. Всего состоялось 4 церемонии, которые прошли в зале торжественных приемов правительства Рязанской области и большом конференц-зале министерства образования и молодежной политики Рязанской области.

Вячеслав Астафьев





МАЛОНИ maloni.ru **a** 708-708 полный СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы